

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年

不断创新才能走得更远

“中原最具创新力民办教育机构(学校)”奖揭晓

2014年,是国内民办教育机构发展的“黄金期”。对于正走在创业路上的民办教育机构而言,是否把握住这难得的机会使机构发展壮大,还要看这些机构是否懂得在学习和成长中创新。今天,在郑晚与南都两个具有影响力的报业集团牵手改版一周年之际,我们推出了省会郑州民办教育机构“创新”大奖,表彰和推动一批民办教育机构(学校),在实现教育梦的前行中,以创新求发展、用创新促发展。在随后对机构创新系列的梳理中,我们对这些有为机构成功的发展历程与营销模式等多样性的创新模式进行了深入分析,希望能够给众多正在发展期的教育机构带来有益借鉴。

郑州晚报记者 唐善普

创新,是机构的责任和时代要求

多年来,民办教育行业人一直在努力探索,希望从教育属性、社会责任、市场预警中寻找一条适合自己的科学、健康路径。当这些机构带头人的目光投向更远方时,教育的梦在心中,前行的路在脚下。

在人们对教育培训机构选择越来越理性的今天,培训机构的创办者如何能时时处处以教

育家、战略家的目标要求自己、引导自己,在不断创新中让学校成为学生的成长家园和精神乐园,为学生实现人生目标创造条件,这不仅是时代的要求,更是机构努力的方向。

“我们常说的教育创新是什么?其实创新既是一种发展,更是一种社会责任。它是我们的生存线、发展线。如果一味追求利润而违背了教育的本

质,不图创新,发展就不可能长久。”在联大教育集团党委书记、董事长甘宇祥看来,教育就是要用最真的心为学生服务。原因很简单,孩子不仅仅是花费了金钱,更多的是把无价的时间让你支配。唯有不断创新,才能不断为孩子们送上最前沿最有用的教学方法,实现他们梦想的同时,促进和推动机构自身的发展。

创新,是机构发展的唯一出路

采访中大多数教育辅导机构的负责人表示,机构要发展,既需要政府的政策支持,更需要自我创新,走出一条有特色和内涵的路子。

“教育辅导机构和学校要有出路,必须有自己的特色和品牌。同时,民办学校负责人还要有自己的主见,要敢于创新,并从培养人才和留住人才方面下功夫,自强筋骨。”晨钟(陈中)教育集团副总裁朱玉峰认为,中小学教学应以引导为主,要敢于放手让学生自己去干。要从小就

培养孩子的自主意识,锻炼孩子的创新能力。

“民办教育的发展,一定程度上平衡了公共教育资源稀缺且分布不均的一面。”这样的情怀使得郑州大山外国语学校校长张红军又增添了一种“做教育”的责任感和荣誉感。他认为,随着社会的发展,郑州市的教育辅导所起的作用和功能已经越来越大,一旦出现问题,谁都伤不起。机构的领导者,要积极探索教育发展的创新模式,并制定一

个长期的指导方针和发展规划。

灵格风英语、新东方学校、国师高等机构负责人也纷纷谈到了学校在发展时,要时刻把“创新”放在首要地位;机构的每一位都牢记自身责任,谨记家长和学生的重托与市场的承载;不断更新思想观念,不断创新模式,不断激发活力机制,不断提升能力内涵质量;提升教育品质,科学准确地找准自身的角色、价值、目标、功能,让教学更添智慧,让学生更有朝气,才能把自身的机构办得更富创造性。

寻找“中原最具创新力民办教育机构(学校)”

特刊 之 奖项揭晓



education

它们,是民办教育机构创新的领航者

无论是市场的新需求还是政策层面的支持,今年都将是国内民办教育机构的发展“黄金期”。对于正走在创业路上的民办教育机构而言,把握住这难得的发展机会使机构壮大,在学习和成长中创新壮大,无疑是非常关键的。

为此,在郑晚与南都两个具有影响力的报业集团联手改版一周年之际,本报“TOP教育”推出了省会郑州民办教育机构(学校)“创新”大奖,以表彰和推动民办教育机构(学校),在实现教育梦的前行中,以创新求发展、用创新促发展。

在通过读者推荐、机构自荐后,本报记者以调查的形式深入了解教育机构教育教学创新的新方法、新模式,为学生家长选择提供有效参考。大山、晨钟、联大、灵格风、捷登、新东方、国师高考……它们,是机构创新军团的领航者。也许,它们的创新不是很“潮”;也许,他们的创新模式不很适合你;也许,他们的创新模式还是一种探索。但,他们起步了,这是一种责任的力量,一种前行的铿锵脚步声。我们期待有更多的教育机构,融入到这股时代最强音中,为民办教育的创新发展与壮大“鼓与呼”。

中原最具创新力民办教育机构(学校)名单

- 郑州大山外语培训学校
 - 郑州晨钟数理化培训学校
 - 郑州联大外语培训学校
 - 郑州阳光外语培训学校
 - 郑州新东方培训学校
 - 郑州灵格风英语培训中心
 - 郑州国师高考补习学校
 - 郑州捷登教育咨询有限公司
 - 郑州独树一帜培训学校
 - 河南中安商务咨询服务有限公司
 - 金吉列出国留学咨询服务有限公司郑州分公司
 - 北京澳际教育咨询有限公司郑州分公司
 - 郑州高新区艾瑞德国际学校
 - 郑州市郑中国际学校
 - 郑州二七先锋外国语学校
 - 郑州城轨交通学校
- (以上机构排名不分先后)

灵格风英语,一个创造奇迹的地方

世界顶级权威教材,全外教小班课堂,经典不容复制

灵格风所使用的教材由其全球专业“学术顾问委员会”统一编制,是面向非英语母语国家而设计的一套系统进阶式的英语学习体系。少儿英语划分为LPE课程(3~6岁)和LCE课程(7~10岁)。强调的是寓教于乐的教育理念、孩子英语学习兴趣的培养及听说读写综合能力的提升。

灵格风L21课程是专为10~18岁青少年及18以上成人设置的英语课程。L21教材兼具趣味性与实用性,每个单元是以丰富的英语听力练习和实用口语表达贯穿在生活和学习的各个场景中。

灵格风采用科学配比的全外教小班教学,保证学员课堂学习效

果。外教全部为来自以英语为母语的母语国家,经审批后获得“外国专家”全聘任教资格。

独特的语言学习系统、独有的教学服务体系,学习成果无法超越

灵格风秉承西方教育的经典授课方式,弥补了中式教育的不足,注重培养学生主动学习、主动思考的能力。少儿英语严格遵循语言的发展规律,采用母语植入寓教于乐的学习方法,旨在培养孩子的语言表达能力和综合素质的提升。青少年及成人英语则采用情景式教学法。严格按照“预习-外教小班授课-英语会话实践课-角色扮演课”来进行课堂教学,环环相扣,

不断提升和扩展学生知识的外延。

灵格风英语在各个方面的服务也是独一无二的。无论是少儿中心每周的电话教学、特色活动课堂、月主题活动、美国原版绘本图书阅读俱乐部,还是青少年中心每天三节中外教辅修课程、月竞技类主题活动、国际学术交流会、海外游学等,都真正让学生浸泡在纯英语环境中。不仅提高学生的听说能力,还使其接触大量东西方的历史、宗教、政治以及风俗等信息,开拓视野的同时,更让学生学会使用英语去探索世界。

五年,灵格风的教育成果一次次被刷新,奇迹不断被创造

7月,继学员姜博馨之后,灵格

风国奥校区学员赵珂苒和韩若麟亦成功被西安交大少年班录取!高一的黄若宇在灵格风经过两年系统的学习,以托福104分,SSAT2136分的优异成绩考入美国排名前30的NMH(北野山)中学。学员张勃楠被世界顶尖研究型大学——加拿大麦吉尔大学录取;学员郝嘉琪成功考入全球顶尖工程学校、在美国公立学校排名第18的普度大学;学员赵燃被在英国官方RAE大学排名第8位、2014TIMES英国排名第11位的约克大学录取;学员范菲被澳洲八大名校盟校成员——澳大利亚昆士兰大学录取;学员黄孟轲被新

西兰排名第一“国宝级”大学——奥克兰大学录取;学员王靖非被科研密集型大学——新加坡南洋理工大学录取……

五年,上千名大河精英共同见证:灵格风是学习英语的最佳选择!

郑州灵格风英语培训中心地址及电话
 国贸中心:花园路与农业路交叉口
 郑州国贸中心A座三楼、四楼
 国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼
 曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼
 电话:0371-88883636
 网址:www.linguaphone.org.cn